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NOTULEN  58ste  BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Dinsdag 8 maart  2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur 

Ingekomen mail/ mededelingen: gesprek donderdag 17 maart a.s. om 09.00 uur bij Linda Teunissen, 

Mee.  

 

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Evaluatie info-avond/thema-avond 

Naar aanleiding hiervan lijkt het een goed idee om ouders  aan te geven dat ze de vragen die er leven 

naar ons kunnen mailen. We zouden dan 1x per maand een ”vragenuurtje” kunnen houden waarin we de 

vragen beantwoorden. Uit de thema-avond komt ook weer naar voren dat er vragen zijn, maar dat die op 

een of andere manier niet gesteld worden. We kunnen dit  aankomende familieraadvergadering 

voorleggen aan de ouders.  Het blijkt dat de info die op het forum gedeeld wordt ook niet echt druk 

bekeken wordt.  Misschien wel prettig dat vragen ook door ouders beantwoord worden en niet alleen 

door het bestuur.   

Er is gestemd over het feit dat  niet per 1 april maar per 1 mei kosten gedeclareerd gaan worden door 

Steengoed, omdat de oplevering ook weer iets uitgesteld is. Dit nog wel op agenda 

familieraadvergadering zetten, daar dit officieel moet gebeuren.    

Chantal gaat een overzicht aanleveren van kosten, gemaakt door WDZ die gespreid over de aankomende 

maanden vanaf mei betaald moeten worden door Steengoed. Dan hebben we ook inzicht in de grootte 

van dit extra kostengedeelte. 

 

4. Woontraining 

Joost heeft een gesprek gehad met MEE over de woontraining waar we al eerder naar gevraagd hadden.  

Het zou mooi zijn als MEE deze training organiseert en Chantal aan kan sluiten. Onderwerpen zijn 

hetzelfde als de training uit 2019, het zou gaan om 10 bijeenkomsten. Nog even navragen of er bv 5 

bijeenkomsten mogelijk zijn, startdatum enz.     

Als er wat meer over bekent  is kunnen we inventariseren bij ouders/jongeren wie er interesse in heeft. 

Chantal wil dit ook wel oppakken na inventarisatie.  

 

 

5. Werkgroepen.  

Sollicitatiecommissie: er zijn nu in principe 4 PB-ers aangenomen, bij 2 moeten de arbeidsvoorwaarden- 

gesprekken nog plaatsvinden. We hebben nog 1 PB-er nodig, vacature is weer uitgezet. 

 1 dame is momenteel zwanger, aannemen per 1 november, na zwangerschapsverlof.  
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18 maart sollicitatiegesprekken met WB-ers.  

Er zijn op het eerste gezicht weinig geschikte kandidaten , kijken waar de vacature nog meer uit kunnen 

zetten.  

Vacature gastvrouw ook uitzetten: we hebben die al aangepast .   

Verder valt er niet zoveel nieuws te vertellen over de werkgroepen, we hebben er uitgebreid over 

gesproken tijdens de info-avond. 

Chantal: 

-  Mextra is actief gemaakt voor ouders: er is een apart kopje ouders aangemaakt, daarin kunnen we 

gegevens invoeren van de jongeren en vervolgens alle relevante verslaglegging toevoegen. Dit even 

mededelen aan alle ouders.   

- 12 april is er nog een thema-avond gepland waarin Maartje zichzelf voorstelt aan de ouders. Chantal 

heeft met Maartje afspraken gemaakt over aanwezigheid bij teambijeenkomsten vanaf juni a.s. 

- Met weekendje-weg  zijn Deborah, Simone, Eefje en Astrid ook gevraagd om aan te sluiten bij de 

bbq . 

 

   VoZ: zie boven, laatste thema-avond 12 april a.s. waarin het rooster definitief gemaakt kan worden. 

Hierna kan de wg opgeheven worden, dit even bespreken op de vergadering voorafgaand aan de thema-

avond. Chantal vraagt of Jolanda uitwerking van dagbestedingstijden naar haar kan mailen zodat Chantal 

een rooster kan maken voor die avond.  

 

6. Planning  

Financieel reglement: kan haast gedeeld gaan worden.   

Begroting: aanpassen na beslissing dat niet 1 april maar 1 mei betaald gaat worden aan Steengoed. Deze 

begroting als agendapunt opnemen voor de volgende BV, zodat we weten hoe e.e.a. in elkaar zit. 

Begroting moet wel 2 weken voor familie-raadvergadering verstuurd worden.   

Commissies na het wonen: Sylvia mailt ideeën naar Chantal   

Start wonen zou vanaf half juni haalbaar zijn voor WDZ 

 

7. Familie-raadvergadering. 

We noteren een aantal punten voor de aankomende vergadering 30 maart. Agenda maken. 

   

 

8. W.v.t.t.k./ rondvraag: Bob heeft een vraag over de huishoudelijke hulp, hiervan hebben we echter al in 

een eerdere thema-avond gesteld dat die bij WDZ in dienst is.  

 

Joost sluit de vergadering rond half 10. Volgende vergadering 21 maart as 
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